
獨協医科大学医学部卒業生への勤務先等に係るアンケート 

(２４・２５期生対象) 

 

実施時期：令和５年７月・８月 

対 象：本学医学部２４・２５期卒業生１８３名   

回 答：５４名（用紙 ２４名・Web ３０名）  

回 答 率：２９．５％            

 

＜卒業期＞ 

      

 

 

１．現在のお立場について 
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（人数）

（卒業期）

診療所の管理者・勤務者
48%

病院の管理者・勤務者
31%

医育機関（医学部を有す
る大学・その付属機関）の役

員・教員・研究者 11%

産業医 4%

医育機関以外の教育機関・研
究機関の役員・教員・研究者 3%

その他 3%

介護老人保健施設・介護老人福祉
施設の管理者・勤務者 0%

行政機関の従事者 0%

その他保健衛生業務の従事者 0%

非政府組織（NGO）・非営
利組織(NPO)に登録・従事 0%

 2023.10.3



２．現在の主な活動地域について 

 

 

 

 

３．従事する専門領域・診療科名について 
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４．医師の専門性に関する資格名について 

現時点でお持ちの・過去に取得されたことのある専門医等の資格名をお書きください。 

（複数回答可） 

 

○現時点で取得 

専門医保有者（実人数）：４４ 名   保有率：８１.４％ 

認定医保有者（実人数）：１５ 名    〃 ：２７.７％ 

          指導医保有者（実人数）： ７ 名    〃 ：１２.９％ 

指定医保有者（実人数）： ２ 名    〃 ： ３.７％ 

その他   （実人数）： ５ 名    〃 ： ９.２％ 

 

○過去に取得したが現在は更新していない 

専門医保有者（実人数）： ３ 名    

         

 

 


